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Ministerio de Trabajo invita a feria de empleo para ocupar 894 vacantes en Monte Cristi

Santo Domingo. - El Ministerio de Trabajo en su función de intermediario de las empresas que necesitan cubrir sus vacantes disponibles y el Consejo de Coordinación Zona Especial de Desarrollo Fronterizo, invitan a las personas interesadas a participar en la feria de empleo en Monte Cristi este jueves 20 de julio.
La misma se llevará a cabo en horario de 9:00 de la mañana a 2:00 de la tarde en la Oficina Regional Norte del Consejo de Coordinación de Desarrollo Fronterizo en la Ave. Mella # 25 Esq. Presidente Henríquez, San Fernando, Monte Cristi (Cerca de los Comedores Económicos).
[bookmark: _GoBack]Las vacantes disponibles son 894.
Los requisitos para gerente de producción: Conocimiento en el área textil.
Para gerente de aseguramiento de calidad: graduado de las carreras de ingeniería química, industrial o tecnología de los alimentos. Conocimientos de certificaciones FSSC”22000, Norma ISO 9001 y Lean Six Sigma.
Para supervisores: conocimientos de costura, manejo de paquete Microsoft Office, conocimiento liderando personal y conocimiento de trabajo en zona franca.
Supervisor de procesos: estudiante de ingeniería industrial, manejo de paquete Microsoft Office, disponibilidad de horario rotativo y conocimiento liderando personal.
Supervisor HSE: conocimientos especializados en HSE, gestión de seguridad y salud laboral, normas ISO 45001, 14001, conocimiento de primeros auxilios, prevención de accidentes y de incendios, manejo de paquete Microsoft Office y conocimientos de leyes y normativas nacionales e internacionales vigentes en el área de seguridad y salud laboral
Supervisor de almacén: certificado en montacargas bajo estándares OSHA, manejo de Microsoft Office, conocimiento SAP (gestión de materiales e inventario), conocimiento liderando personal y normas de seguridad.
Ingenieros.
Ingenieros de procesos: graduado de la carrera de ingeniería industrial.
Ingeniero civil: Graduado de las carreras de Ingeniería Civil, técnico en construcción Civil, o carreras afines, manejo de paquete office, manejo de las Normas ASTM, ACI, ASTM y ISO, conocimientos del Reglamento del MOPC, análisis de agregados finos y gruesos, estudios de densidad de suelos, hormigón o concreto y asfalto: muestreo, colocación, curado y ensayos, estructuras metálicas: inspección dimensional, soldadura, apernado y revestimiento, lectura e interpretación de planos, manejo y uso de equipos de medición  y ensayos, manejo de las  AutoCAD, cálculos de Áreas y Volúmenes.
Ingeniero civil, disciplina mecánica:  Graduado de las carreras de Ingeniería o técnico en mecánica, electromecánica o carreras afines, manejo de paquete office, conocimientos de normas ISO, ASME, API, ASTM, NACE y VT, LP, RT, MT y UT, normas nacionales relacionadas con las disciplinas mecánicas, elaboración de planos isométricos, inspección y control de soldadura, END, pinturas y revestimiento de pintura,  Realización de paquetes de pruebas hidrostáticas, tratamientos técnicos y pruebas de dureza.  
Control de obra: Licenciatura en Ingeniería o carrera afines, avanzado en Microsoft Office, lectura e interpretación de planos, cálculos de cómputos métricos, conocimientos de principios de planificación y estratégica.
Técnicos: Bachiller, técnico en costura, conocimiento de costura.
Técnico de aseguramiento de calidad: Graduado de la carrera de Ingeniería en Tecnología de los alimentos, Ingeniería Industrial o licenciado en Bioanálisis, conocimiento de seguridad alimentaria, procedimientos y registros, conocimiento de análisis de laboratorios.
Técnico de refrigeración: Bachiller, técnico en refrigeración industrial, conocimiento en el mantenimiento de cuarto frío y aire acondicionado. computación básica e instalaciones eléctricas.
Almacén:
Coordinador de almacén: Bachiller, conocimiento de trabajo de almacén en zona franca.
Producción.
Auditor de calidad: Manejo de paquete office, conocimiento de área textil, conocimiento de trabajo en zona franca.
Capataz agrícola: Conocimiento básico de agricultura,
Trabajador agrícola: Disponibilidad de horario rotativo.
Planificación.
Coordinador de planificación: Carreras de ingenierías o licenciaturas, manejo de MS Project, Primavera p6, SAP Business y Systems (Modulo PS y MM), manejo de paquete office, lectura e interpretación de planos, conocimiento de control de costo, cálculo de cómputos métricos.
Coordinador de mantenimiento: Bachiller o Estudiante universitario, conocimiento de trabajo en zona franca, manejo de paquete office.
El Ministerio de Trabajo aclara que el proceso de reclutamiento depende de cada empresa, algunas de ellas toman un poco más de tiempo, debido a la naturaleza de sus vacantes.
Así mismo, invita a participar en el Taller Técnicas para la búsqueda de Empleo que se impartirá el martes 18 y miércoles 19, en la Oficina Regional Norte del Centro de Coordinación de Desarrollo Fronterizo a las 10: 00 am.
Los interesados favor registrarse en la página web: rdtrabaja.mt.gob.do o llamar al teléfono (829) 866- 7573
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